
 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ημερίδα Ευαισθητοποίησης για την Παγκόσμια Ημέρα Αυτισμού πραγματοποίησε το 
Τμήμα Λογοθεραπείας της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου την Τετάρτη 29 Μαρτίου 2023 στις πανεπιστημιακές εγκαταστάσεις 
του Αντικαλάμου με μεγάλη συμμετοχή φοιτητών/ριών και άλλου κοινού. Σκοπός της 
Ημερίδας ήταν να ενημερώσει τους φοιτητές για τα κλινικά χαρακτηριστικά του 
αυτισμού και για την ομαλή ένταξη των αυτιστικών ατόμων στην κοινωνία.  

Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Ενημέρωσης για 
τον Αυτισμό με επιστημονικά υπεύθυνες τις Επικ. Καθηγήτριες Μαρία Ανδρέου και 
Ευαγγελία-Αντωνία Ευστρατιάδου. Η  Παγκόσμια Ημέρα Αυτισμού καθιερώθηκε με 
απόφαση της γενικής συνέλευσης του ΟΗΕ στις 18 Δεκεμβρίου του 2007 και 
διεξάγεται κάθε χρόνο στις 2 Απριλίου.  

Την έναρξη της ημερίδας χαιρέτισε ο Πρόεδρος του Τμήματος Λογοθεραπείας, 
Αναπλ. Καθηγητής Ευστάθιος Σελίμης. Διαλέξεις πραγματοποιήθηκαν από τις κκ. 
Ελένη Περιστέρη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ψυχογλωσσολογίας του Τμήματος 
Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, 
Βασιλική Ζαροκανέλλου, Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Λογοθεραπείας του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Παναγιώτα Ασημάκου, Ψυχολόγο και Επιστημονικά 
Υπεύθυνη του Κέντρου Ημέρας Παιδιών και Εφήβων με Αυτισμό Μεσσηνίας και τις 
λογοθεραπεύτριες του Κέντρου Ημέρας Παιδιών και Εφήβων με Αυτισμό Παναγιώτα 
Κότσιρα και Ηλιάνα Δεληογλάνη.  

Στην ημερίδα συμμετείχαν επίσης οι φοιτητές του Τμήματος, οι οποίοι στα πλαίσια 
των μαθημάτων "Λογοθεραπεία: Διαταραχές Αυτιστικού Φάσματος" του Δ' Εξαμήνου 
και "Κλινική ΙΙ" του ΣΤ' Εξάμηνου υπό την εποπτεία της Επικ. Καθηγήτριας Μαρίας 
Ανδρέου και  Επικ. Καθηγήτριας Ευαγγελίας - Αντωνίας Ευστρατιάδου δημιούργησαν 
posters στις ακόλουθες θεματικές: 1.  Χαρακτηριστικά της ΔΑΦ 2. Θεραπευτικές 
Προσεγγίσεις για τη ΔΑΦ 3. Πρώιμα Σημάδια της ΔΑΦ 4.Συμβουλές προς γονείς με 
παιδιά/εφήβους με ΔΑΦ 5.Συμβουλές προς εκπαιδευτικούς για παιδιά/εφήβους με 
ΔΑΦ 6. Κοινωνικές Δεξιότητες και Θεωρία του Νου 7. Τροφική Επιλεκτικότητα 8. 
Σύμβολα απεικόνισης του αυτισμού και η ερμηνεία τους 9.  Αυτισμός και 
Κινηματογράφος 10. Ο κόσμος μέσα από τα μάτια ενός αυτιστικού παιδιού 11. 
Αυτισμός και Εφηβεία και 12. Διάσημοι Αυτιστικοί. 

Το Τμήμα Λογοθεραπείας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου θα εργαστεί για την 
πραγματοποίηση και άλλων τέτοιων αντίστοιχων δράσεων στο μέλλον. 

 

Από το Τμήμα Λογοθεραπείας 

Καλαμάτα 2/4/2023 

 


